



M 美图

如梦似幻华山美

日前拍摄的西岳华山风光(无人机照片)。初秋时节,陕西省渭南市华山景区云雾飘荡,如梦似幻宛如仙境。

■ 新华社记者 陶明/摄

T 图说

备教材 迎开学



8月24日,在山西新华书店集团太原有限公司教材发行中心内,工作人员在清点教辅资料。新学期开学在即,各地积极做好教材和教辅资料的清点、搬运、分发等工作,为开学做好准备。

■ 新华社记者 杨晨光/摄

收购早稻 颗粒归仓



8月24日,在江西省南昌县幽兰粮管所幽兰粮站,工作人员将收购的早稻送入粮库。连日来,作为全国产粮大县的江西省南昌县切实抓好早稻收购工作,确保颗粒归仓。

■ 新华社记者 彭昭之/摄

急流重现独竹漂



8月21日,在浙江省丽水市景宁畲族自治县大均乡梅花圩至善水桥段的瓯江小溪里,来自该县独竹漂协会的运动员驾驭一根“竹杆”在急流中漂流10余公里,展现浪中独步的漂流技艺,再现当地村民乘坐独竹漂流出山的场面。

■ 新华社发 李肃人/摄

外交部:奉劝美方停止借病毒溯源搞政治操弄

据新华社电(记者 王宾、温馨) 针对有报道称美国总统拜登要求情报机构提供的新冠病毒起源分析报告预计将于24日完成,外交部发言人汪文斌24日在例行记者会上表示,所谓报告不过是一份先有结论、后拼凑“证据”的栽赃报告,奉劝美方停止政治化操弄,早日回到科学溯源的轨道上来。

汪文斌说,溯源需要的是科学,而不是什么情报。由情报机构去搞病毒溯源本身就是反科学的。美国情报机构历来劣迹斑斑,他们搞的所谓溯源报告更不可能基于事实真相,只不过是一份先有结论、后拼凑“证据”的栽赃报告,根本不可信。

“溯源需要的是团结,而不是陷害。溯源为的是维护各国人民的生命与健康,而不是为了甩锅推责、打压对手、服务一己私利。”他说。

汪文斌表示,新冠肺炎疫情暴发以来,美国将抗疫政治化,导致美国成为感染和死亡人数最多的国家,让美国民众付出了沉重代价。现在,美国出于不可告人的政治目的,又在溯源问题上动用情报机构搞所谓调查,破坏国际溯源合作,遭到国际上的普遍质疑和反对。

“奉劝美方从本国人民和世界人民生命健康利益出发,停止政治化操弄,早日回到科学溯源的轨道上来。”汪文斌说。

H 环球

伊朗外交部:伊朗在伊核谈判中的立场没有改变

据新华社电(记者 王守宝 高文成) 伊朗外交部发言人哈提卜扎德23日表示,伊朗在伊核协议履约谈判中的立场没有改变,美国有效解除对伊制裁以及各方遵守伊核协议是谈判达成任何协议的前提。

以色列空袭加沙地带多处目标

据新华社电(记者 吕迎旭 尚昊) 以色列军方23日宣布,以军战机当天深夜轰炸了加沙地带的多处目标。截至目前,没有人员伤亡的报告。空袭是为了报复巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天再次对以色列进行袭击。

突尼斯总统宣布延长紧急措施时间

据新华社电(记者 黄灵) 突尼斯总统赛义德23日晚表示,将延长该国实施紧急措施的时间,这些措施包括继续暂停议会活动、取消所有议员豁免权等。

K 科技

“36天罡星群”项目启动 将对自然灾害精准“预言”

据新华社电(记者 宋瑞 李颀) 由天津星通九恒科技有限公司主导的“36天罡星群”项目24日在海南文昌国际航天城挂牌,这也是我国首个将36颗遥感低轨小卫星用于自然灾害和城市应急监测预警服务的项目。

“36天罡星群”由36颗配置了高分可见光、高光谱、激光多波束扫描等功能的遥感低轨小卫星组成。“通过布局36颗卫星和成熟的远距离探测技术,我们可以识别毫米级的地质形变,预测滑坡、沉降、塌陷等地质灾害,提高预测自然灾害的准确性和时效性,为灾害的提前防御工作提供合理的解决方案和依据。”中国地质调查局水文地质环境地质调查中心副主任、天津星通九恒科技有限公司董事长郭建强说。

H 航天

我国成功发射融合试验卫星01/02星

据新华社电(李国利 高阳) 8月24日19时15分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭/远征一号S遥二上面级,成功将融合试验卫星01/02星送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是长征系列运载火箭的第385次飞行。

F 法治

蒙永山、王富玉被逮捕

据新华社电 青海省人民检察院原党组书记、检察长蒙永山涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对蒙永山作出逮捕决定。

贵州省政协原党组书记、主席王富玉涉嫌受贿、利用影响力受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、利用影响力受贿罪对王富玉作出逮捕决定。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2021226期中奖号码:06、08、10、12、14
中国福利彩票3D玩法
第2021226期中奖号码:486
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第21098期开奖公告
本期开奖结果:107796+5
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2021226期中奖号码:509
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2021226期 中奖号码:50943
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2021096期中奖号码:
红色球号码01、07、11、14、15、26
蓝色球号码:11